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Aufgabe 1:
Sei A C R. Wir definieren —A := {—a : a € A}. Beweisen Sie

—inf(A) = sup(—A).

Aufgabe 2:
Es sei a € R. Zeigen Sie direkt mit Hilfe der Definition, dass

sup(—o0, a) = sup(—o0, a] = a.

Aufgabe 3:

Wir betrachten die Folge (an)nen := ((—1)")nen. Beweisen Sie, dass (ay)nen nicht
konvergiert.

Aufgabe 4:

Es sei M die Menge aller Funktionen f : (0,1) - R mit sup |[f(x)] < oco. Wir
z€(0,1)
definieren

f=g:= (Vz € (0,1): f(z) = g(x)).
Uberpriifen Sie, ob es sich bei

d(f,g) = sup |f(z)—g(z)|

z€(0,1)

um eine Metrik handelt auf M handelt.



